
Бывший сотрудник исправительной колонии обвиняется в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский СУ СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26 - летнего бывшего сотрудника ФКУ ИК-5 УФСИН России по Камчатскому краю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного [требования](#) уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

По данным следствия, обвиняемый, ранее привлеченный к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 Кодекса РФ об административных правонарушениях (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), и, в связи с этим, лишенный права управления транспортным средством, в июне 2016 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем, передвигаясь на нем по городу Петропавловску – Камчатскому. Противоправные действия злоумышленника пресечены сотрудниками УГИБДД УМВД России по Камчатскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1065451>